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１ 次の計算をしましょう。(各5点)



1-2

【出題範囲】
分数のかけ算/分数のわり算

分数の倍/文字と式

① １個150円のりんご 個を、200円のかごにつめたときの

 代金の合計をに表しましょう。  (10点)

２ dLのペンキで、かべを m 2 ぬれました。

このペンキ1dLでは、何m 2のかべがぬれますか。(式・答え各10点)
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式

答え

３ はなさんは、りんごを買いに行きました。

② りんごを７個買ったときの代金の合計を求めましょう。(10点)

４ 青のリボンの長さは ｍ、赤のリボンの長さは mです。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンの長さは何倍

ですか。(式・答え各10点)
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めざせ90点!
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次の計算をしましょう。(各5点)
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【出題範囲】
分数のかけ算/分数のわり算

分数の倍/文字と式
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【出題範囲】
分数のかけ算 分数のわり算

分数の倍 文字と式

14
15

14
15

dLのペンキで、かべを m 2 ぬれました。

このペンキ1dLでは、何m 2のかべがぬれますか。(式・答え各10点)

② りんごを７個買ったときの代金の合計を求めましょう。(10点)

青のリボンの長さは ｍ、赤のリボンの長さは mです。

青のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンの長さは何倍

ですか。(式・答え各10点)

はなさんは、りんごを買いに行きました。

① １個150円のりんご 個を、200円のかごにつめたときの

 代金の合計をに表しましょう。  (10点)
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